

天不亮给老人开讲座搞啥名堂

讲课不要钱还送礼品,老人们晕晕乎乎中高价保健食品上来啦

近一个月来,每天早上5点,天还不亮的时候,枣庄山亭区山亭百货大楼处就会聚集着附近村里上百个老人,等待着听养生讲座。一开始,只要来听就可领小礼品。后来,听课老人都开始踊跃买一种号称包治百病的保健食品,每盒售价为三百多元。记者调查发现,老人们买的这款保健食品在市场上的售价至多为百余元,食药监部门称,号称“包治百病”也是一种夸大宣传行为。

本报记者 韩微

只许老年人参与 白听课还能领东西

“说好了她跟着去听课,玩玩,绝对不乱买东西,没想到后来又偷偷告诉我,还是买了500多块钱的产品。”市民葛女士说,她的奶奶就是那上百名老人中的一个。据葛女士介绍,因为以前看到过“借给老人上课和免费赠送东西推销产品”的新闻,所以总担心奶奶上当受骗,可是老人家总觉得有免费的东西干吗不要,所以每天早上总要走半个小时去山亭百货大楼听课。

据葛女士的奶奶介绍,刚开始的时候,都是简单的听课领东西,后来这段时间才开始被兜售产品。这个名为依依红颜羊胎盘产品号称具有“包治百病,吃了长命百岁”的效果,很适合老人用。很多老人都买了,每盒300多元,有的老人一时没钱,还向别人借钱购买。

7日上午,记者来到了山亭百货大楼,在百货大楼一楼车行工作的一位大爷介绍,因为每天5点到7点讲课,所以自己每天早上来店里开门的时候,正好能碰上一群老头老太领着东西走。“他们来这儿快有一个月了吧,就早上搁这楼上上课,年轻人他们不让进。楼上是他们租的房子,上完课就走人,说有店面,是在双山公园那边,要是想买他们产品的,还得去那边的店里买。”这位老大爷介绍。

见有年轻人来 保健品门头赶紧关门

11:40,记者来到了山亭新



▲近来每天清晨,上百老人就到这里来听讲座。
▶这是那个保健品门头,见有年轻人来,大白天关门了。

城双山公园处,在育才中学南门外发现了一家挂着“羊胎盘”门牌的店面。记者一走进去,正在打扫店面的两名女子立马谨慎了起来,张嘴就问:“你们来干吗?”

记者表示是来给早上去听课的老人领东西的,对方立马表示这里没有东西可以领,你走错地方了。“不是说听课的都可以领东西吗?老人家就说她之前领回家那个试用装产品吃了挺好,让再过来给问问还能领吧,不能领我们买。”记者说。店内的两名女子听此又再次强调,她们是卖保健品的,羊胎盘产品都是有利于延缓衰老的,年轻人不用吃。

借助聊天攀谈的机会,记者在店里的货架上看到,葛女士奶奶所购买的羊胎盘产品标价为350元。而听到记者继续发问,店里的两个女子不耐烦起来,一再表示,她们已经不放

产品了,老人家有什么事可以自己来问。

而就在记者走出店门后,店面连卷帘门也放了下来,不再营业。

产品售价抬高好几倍 还涉嫌夸大宣传

为了查证这款产品的信息,记者来到了山亭区食品药品监督管理局。根据记者提供的产品样品,食药监局稽查大队的工作人员在国家食品药品监督管理局的数据查询库里,的确是查询到了其相关的信息。

记者随即咨询了一家连锁药店,了解到,目前市场上销售的依依红颜羊胎盘保健品,根据包装大小的不同,一盒的价格基本上在四五十元到百十元。

“光是看产品本身和这些

数据信息,并没有什么明显问题,具体的情况还将由工作人员进一步核实。现在看来,应该是存在夸大宣传和哄抬价格的问题。”稽查大队工作人员表示,产品属于保健产品,并不是药,所以在产品备注中也显示,产品只具备延缓衰老和免疫调节的保健功能,跟治病搭不上任何边。

而为了让老人能不再继续被“忽悠”,葛女士只能和妹妹一起告诉老人,不要在听课的时候再购买产品了,她可以买到更便宜的,都是一样的效果。“年纪大了,都想要自己身体好,我们都理解,但是说实话,我们农村的老头老太平时攒钱点不容易,这样冤枉地花了太不值了。关键是保健品也不能乱吃,适不适合她补也不好说,毕竟小心点总没有错。还是希望能有人给查查,让我们放心。”葛女士说。

提个醒

烧煤和用燃气 都需防煤气中毒

本报青岛12月7日讯(记者 刘腾腾) 屋里烧煤取暖中毒、洗澡时燃气热水器泄漏中毒、做饭时液化气管道泄漏中毒,入冬以来,岛城一氧化碳中毒事件频发,仅6日一天,青岛市中心医院就接诊三起一氧化碳中毒事件。

12月6日凌晨,青岛市中心医院高压氧科连续接诊3例一氧化碳中毒患者,25岁的市民李先生在家中休息时,突然出现头痛、头晕、恶心、呕吐等症状,身体十分不适的他随即来到青岛市中心医院检查,经过抽血化验,发现李先生是一氧化碳中毒。原来,因为做饭时没有关好炉灶,家中液化气管道出现泄漏,导致李先生中毒,所幸发现及时,经过高压氧治疗后李先生已经脱险。

无独有偶,家住市北区四流南路附近的55岁的张先生,租赁的房子里没有暖气,张先生5日晚上睡觉前,就将一盆燃烧的煤放在屋内。当晚11点多,他起床上厕所时因头晕摔倒在地,家人听到动静后赶忙过来查看,并拨打120将他送到医院。经检查,张先生同样为一氧化碳中毒,经过治疗后他的症状已经有所缓解。

除了李先生与张先生中招外,70岁的徐老汉当天也因一氧化碳中毒而陷入昏迷。原来,5日下午5点多,徐老汉的家人用燃气热水器洗澡,为了保暖就将屋内的门窗紧闭。家人洗完澡出来后本来想让徐老汉去洗澡,却发现徐老汉睡着了。一开始家人没有在意,但直到晚8点多老人还没有醒,家人准备去叫醒老人这才发现老人已经昏迷了,赶紧拨打120将老人送到医院。经检查,老人是一氧化碳中毒,经过治疗后目前症状有所好转。“使用燃气热水器时一定要开窗户或者开排气扇,否则燃烧不完全产生的一氧化碳浓度会逐渐升高导致屋里的人中毒。”青岛市中心医院高压氧科主任丁晓洁告诉记者。

入冬以来,因为生炉取暖、使用燃气热水器等导致的一氧化碳中毒事件频发。青岛市中心医院高压氧科医生提醒市民,进入冬季,在使用煤炉取暖时要保持烟道通畅,定时通风,绝不能将无烟道煤炉或木炭盆直接放在屋内取暖;燃气管路要经常自检并定期更换;使用燃气热水器洗澡时应将排气管伸到室外,并保持屋内空气流通。



一根大葱三味药,山东人这个必须知道

葱不仅是厨房的必备调味品,也是药食两用运用最广的食材,可别小看它,它可全身都是宝呢。葱白、葱叶、葱须价值各有侧重,可谓一根大葱三味药。爱吃葱的山东人听到这里,是不是一定在偷着乐啦!

比如葱白,也就是大葱近根部的茎,这是它主要的药用部分,有发汗解热的功效,可健胃、利尿、祛痰,葱白所含的葱蒜素对痢疾杆菌、葡萄球菌及皮肤真菌也有一定的抑制作用。

葱叶、葱须又有啥作用,整个大葱我们可以怎么利用它来为我们的健康服务呢?关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),查看全部详细内容吧。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦。

山东东方男科医院

医保/新农合定点医院
门诊时间:早8:00—晚8:00(无假日医院)

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

看男科 到东方

■ 前列腺专业 ■ 性功能障碍专业 ■ 生殖整形专业 ■ 生殖感染专业 ■ 男性不育专业



山东东方男科医院

百度一下

地址: 济南市英雄山路162号

乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882

网址: www.82987977.com